


sich Spenden, Eigenleistungen und Aktionen zusammensetzten.
Der Verein pjh kann einen erfreulicher Überschuss von ca. Sfr. 10`000 verbuchen.

Der Vorstand beantragt der GV, die Schlussabrechnung zu genehmigen und das Projekt 
formell abzuschliessen.
Abstimmung: einstimmig angenommen

Mit einem kleinen Film wird nochmals auf das ganze Projekt zurückgeschaut.

6    Rechnung 2014                     
Kurt stellt die Jahresrechnung vor (siehe separates Dokument)
Revisorenbericht: Martin Elmiger und Alberto Ferrera haben die Rechnung geprüft. Alberto 
Ferrara liest den Revisorenbericht vor. Die Rechnung wird von den Revisoren zur 
Genehmigung empfohlen.
Abstimmung über Jahresrechnung: einstimmig angenommen

7    Mitgliedschaft: 
Total 231 Mitglieder. Erfreulicher Mitgliederzuwachs im vergangenen Jahr.
Mutationen sowie Adressänderungen werden gebeten dem Vorstand pjh zu melden.
Einzelperson: 50.-
Ehepaare: 80.-
juristische Personen: 80.-
Studenten und Lernende: 25.-
aktive PfadileiterInnen und Vorstandsmitglieder JVB: 5.-
Abstimmung über Mitgliederbeiträge: einstimmig angenommen

8    Budget 2015
Kurt stellt das Budget 2015 vor (siehe separates Dokument)
Abstimmung über Budget 2015: einstimmig angenommen

9    Wahlen a) Wahl des Vorstandsmitgliedes Rahel Schwegler
Der Vorstand wird alle 2 Jahre gewählt. Dieses Jahr muss der Vorstand nicht neu gewählt 
werden. 
Rahel Schwegler ist seit knapp einem Jahr im Vorstand pjh dabei. Sie wird den Anwesenden  
als neues Mitglied des Vorstandes vorgestellt – Beat stellt Rahel Schwegler paar Fragen zu 
ihrer Funktion und ihrem Bezug zum pjh. Rahel Schwegler ist Präsidentin des JVB.
Wahl des Vorstandsmitglied: Rahel Schwegler wird mit einem Applaus aufgenommen.

10    Anträge der Mitglieder
Es sind keine Anträge eingetroffen.

11 Informationen zur Nutzung des pfadijugendhuus
 Übergabe des pjh an Pfadi und JVB fand im November 2014 statt 
 pjh wird schon rege genutzt.
 Vermietung von November 2014 bis Mai 2015: 7 Vermietungen. Es dürfen noch mehr 

werden
 weitere Nutzer: Pfarrei, Einwohnergemeinde
 ab 1. Mai 2015 liegt die Hausverwaltung bei Hanspeter Brügger. Danke Hanspeter für 

deine Bereitschaft zum Hausverwalter!
 Ab 15. Mai 2015 läuft die Reservation des pjh für Mieter via Online-Reservationstool 

oder direkt über Hanspeter. Für das Anpassen der Homepage und das Erstellen des 
Reservationstools danken wir herzlich Martin Gasser für deine freiwillige Arbeit!

 Andrea Wildisen fragt nach, ob noch weitere Fotos auf die Homepage geladen werden. 
Ebenfalls merkt sie an, dass es sinnvoll wäre, wenn die Anzahl Personen, die in den 



Raum passen erwähnt würde. Wir sind froh um solche Inputs und werden es noch 
ergänzen / anpassen.

 Stefan Bokorny fragt nach, ob die Möglichkeit zum Zelten neben dem Haus besteht? 
Da keine Übernachtung im Haus für Nicht-Dauernutzer möglich ist, werden wir diesen 
Input von Stefan weiterverfolgen. Evt. Möglichkeit zum Zelten auf Platz in Gerligen.  

12  Varia
Benno Büeler lässt paar Eindrücke der vergangenen Zeit (von der ersten Idee eines neuen 
Hauses bis zum Abschluss) in Worte fassen und dankt allen für ihren Einsatz.
 

13 Abschluss
Danksagung im Namen des Vorstandes an alle Anwesenden fürs Kommen und allen 
Mitglieder der pjh für ihre grosse Unterstützung!
Einladung zum anschliessenden Apèro - Danke Pia Köpfli fürs Vorbereiten und Organisieren 
des Apèro!

Priska Emmnegger  -  Im Mai 2015


